

## Pervers Peppé

Sodoma Gomora

Já sem starej prasák kterej zasivní ti postel  
jakmile vyklepu ze slipů pytel ucejtíš smell!  
Není to prdel není to žert,  
Furt smrděj jak camembert  
jsem jak dezert, jsem expert, genitální extrovert!  
Až můj čert z huby ti vyletí, nebudeš mít ponětí  
jestli je to orgasmus, nebo bahenní prokletí!  
Když mrdám, tak prdim a když prdim, tak semenim  
a když semenim tak si utírám péro časopisem Šťastný Jim!  
Já to vim, že jsem vod malička trochu ujetej,  
už to jak sem byl počatej, není moc oukej.  
Moje máma byla Albín, můj fotr byl Nekrofil  
usnula u hřbitova von jí vojel já se narodil.  
Je to styl, už vod mala jsem honil a semenil,  
votevřu tvý kundí vrátka jako bych byl Karel Kryl!  
Kdyby mý koule měly pyl, tak bys byla včelí úl,  
a vyždímala můj kúl jako nová pračka Whirlpool !

Já jsem Pervers, jsem Pervers Peppé!  
Srdce ti tepe když ti na dveře klepe!  
Pervers Peppé p-p-perverzní typ!  
Co počká až se posereš, pak provede ???  
Já jsem Pervers, jsem Pervers Peppé!  
Volíže tvojí píču jak kdyby to bylo BeBe!  
Pervers Peppé p-p-perverzní typ!  
Vysere na tebe hovno, tvrdý jako hřib!

Až poddáš se mýmu řitnímu výtoku nebudeš vědět  
jestli umřela ti bába nebo je konec roku!  
Budu tě topit v řece a ty v šoku v toku,  
budeš vědět že žádnéj Pervers nevyrovná se mýmu kroku!  
Budeš mně říkat cvoku, já tě budu mrdat u toho si žvýkat koku,  
v klidu tě použiju ke svejm praktikám otroku,  
budeš mít tělo plný otoků,  
protože jsem Pervers plnej pokroků,  
vožralej vypil jsem miliardy žoků,  
jedovatej vysál sem miliardy mloků.  
Pojď ty děvko sem, je mi jedno kolik máš roků,  
Open your eyes a budeš mít mrdku v oku! (kurrrrva)  
Nehraju sudoku radši tě bodám nožem z boku  
dělá mi to dobře dělá to dobře na rozkroku!  
Po alkomoku tě mrdám v alkoamoku  
jseš v análním útoku, mrdám tě v kuse přes půl roku!  
Úchyl, když mluvím s buchtou představuju si sex s ní,  
svázaný, krvavý, nadržžený perverzní!  
Jak moje péro dovnitř a ven leze do ní leze z ní,  
navrhnu jí mrd, ona řekne tohle zle nezní!  
Dělám se když mluvím protože jsem zvrácený,  
nevím kde a koho mrdám protože jsem ztracený!  
Zavrhli mě, DeSád společností zatracený,  
Skončím jako čokl co má vzteklinu utracený!

JÁ NEMŮŽU ŽRÁT TVÝ SRANÍ !